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Bevezetés, hatály 

Jelen dokumentum célja, hogy átfogó képet nyújtson a DigitalTech EDIH (Európai Digitális Innovációs Hub) 
szerepéről és feladatairól. A DigitalTech EDIH azon EDIH hálózat része, amely európai szinten több, mint 150 
innovációs központot foglal magába, melyből 5 Magyarországon található. Az EDIH-ek fő célja a digitalizáció és 
digitális innováció előmozdítása és támogatása különböző iparágakban kis- és középvállalkozásoknál, illetve a 
közszférában.  

A dokumentum 4 fő pillére:  

• a DigitalTech EDIH projekt főbb jellemzőinek részletes bemutatása, támogatott célcsoportok,  
• projektvégrehajtás szervezeti és támogatási keretei,  
• támogatáskategóriák ismertetése,  
• a működéshez szükséges dokumentációk. 

E Működési Kézikönyv célja, hogy egységes szerkezetbe foglalja a projektet megvalósító Konzorcium mint 
kedvezményezett által megvalósítandó projekt belső szabályozó anyagait, mindezt integráltan a Konzorcium 
tagjainak belső szabályozási rendszerében. 

A Működési Kézikönyv a Projekthez kapcsolódó, az Európai Bizottsággal kötött Támogatási Szerződés (Grant 
Agreement) és a Magyarország Kormánya által aláírt Támogatási Okirat mellékleteként lép hatályba és annak 
megszűnésével veszíti hatályát. 

A Működési Kézikönyvet, mint a Konzorcium tagjainak belső működését szabályozó dokumentumot, a 
Konzorciumvezető törvényes képviselője helyezi hatályba, az aláírásával hitelesített, nyomtatott formában. 

A Működési Kézikönyv személyi hatálya kiterjed mindazon, a Projektben nevesített személyekre, akik a Projekt 
megvalósításában részt vesznek és a Működési Kézikönyvben szabályozott tevékenységeket végzik, vagy abban 
közreműködnek. 

Mivel a Működési Kézikönyv a Támogatási Szerződés és a Támogatási Okirat mellékletét képezi, ezért a 
Működési Kézikönyv esetleges módosítására kizárólag a Támogatási Szerződésben (Grant Agreement-ben) és 
a Támogatási Okiratban meghatározott módon kerülhet sor. 
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A DigitalTech EDIH szerepe, feladata 

Európai Digitális Innovációs Hubok Hálózata  

Az Európi Bizottság (EB) 2020. január 31-én adta ki a Digitális Európa Program (DEP) keretében az Európai 
Digitális Hubok (a továbbiakban EDIH-ek) létrehozásáról szóló munkaanyagát. Az EU ezzel az új finanszírozási 
programmal kívánja a 2021 és 2029 közötti időszakban támogatni a tagországok gazdaságainak és 
társadalmainak digitalizációját.  

A digitális átalakulás kulcsfontosságú a versenyképesség megtartásához. A cégeknek, valamint a közszféra 
szereplőinek az üzleti folyamataikba, termékeikbe és szolgáltatásaikba kell integrálniuk a digitális 
technológiákat ahhoz, hogy a hatékonyságukat növelni tudják.   

Ez a felismerés azonban még nem jutott el a magyar gazdaság és társadalom minden szereplőjéhez, a 
digitalizáció szintje európai összehasonlításban továbbra is elmaradást mutat.   

Az Európai Bizottság meghatározása szerint az EDIH olyan szervezet vagy koordinált konzorcium, amely a 
digitális transzformációban a következő̋ tevékenységekkel támogatja a vállalkozásokat (különösen a KKV-kat és 
a startupokat) és/vagy az állami szektor intézményeit: 

• technológiáik bevezetés előtti tesztelése, 

• tanácsadás, készségfejlesztés és képzés, 

• a finanszírozási források, tőkebevonási lehetőségek megtalálásának támogatása, 

• ökoszisztéma innováció és hálózatépítés az érintett szereplők között. 

Az EDIH-ek feladata, hogy segítsék a vállalkozásokat a HPC (High-performance computing) szolgáltatások, AI 
(Artificial intelligence) alkalmazások, a modern adatipari technológiák és más magas hozzáadott értékű, új IKT 
technológiák és megoldások, IT biztonsági rendszerek használatában, rövid ciklusú képzéseket biztosítsanak, 
különösen a technológiák alkalmazása területén. Ezen túlmenően az EDIH-ek további digitális technológiai 
területeket is meghatározhatnak a pályázatukban, amely területeken a célcsoport szereplőinek digitális 
átalakulásában részt kívánnak venni. Továbbá, az EDIH-eknek lehetőségük van specializálódásra egyes 
ágazatokon belül. 

Az EDIH-ek hálózatba szervezése réven olyan nonprofit, egyablakos ügyintézési helyek jönnek létre, amelyek 
valamennyi vállalkozás számára hozzáférhetővé teszik a legfrissebb digitális technológiákat.  

Az európai EDIH hálózat tagállami központjai 2022 szeptembere után különböző időpontokban kezdték meg a 
működésüket. Az első felhívásban 136 projekt beindítását támogatta az EU Bizottsága, ezek közül a legtöbb 
2023 elején vált operatívvá, majd egy kiegészítő körben további 15 központ csatlakozott ezekhez a teljes 
földrajzi lefedettség (elérése) érdekében. Az EDIH-ek összehangolt, EU-szintű hálózatként, egységes 
szolgáltatási minimumokkal és tematikus fókuszokkal működnek. 2025 során az EU Bizottsága új felhívással a 
már létező és működő központok konszolidációját, valamint egy második ciklusban való támogatását tűzte ki 
célul. A DigitalTech EDIH ezen a “Consolidation of the Network of European Digital Innovation Hubs (EDIHs) 
with Reinforced AI Focus” című felhíváson sikeresen pályázott, és nyerte el a központ folytatásának 
támogatását, folytonos működési elvárás mellett, amellyel a DigitalTech EDIH 2.0 2025 december 1-jei 
kezdéssel 36 hónapon keresztül folytatódik 2028. november 30-áig. 
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EDIH-ek Magyarországon 

Hazánkban összesen 5 EDIH jött létre az Európai Bizottság és a Magyar Állam támogatásával. Mindegyik jól 
körülhatárolható technológiai vagy ágazati fókusszal, de nem egymástól elszeparáltan tevékenykedve segíti a 
hazai vállalkozások és a közigazgatás fejlődését, megkönnyítik a digitális technológiákban való könnyebb 
eligazodást, és támogatják azok hatékony üzleti alkalmazását. 

DigitalTech EDIH 

A DigitalTech EDIH (DigitalTech European Digital Innovation Hub) Magyarország digitális fejlődésének egyik fő 
katalizátora, amely a kiberbiztonság, szoftvertechnológia, blokklánc, oktatástechnológia, digitális pénzügyek 
és üzletfejlesztés terén biztosít térítésmentes képzéseket és tanácsadást mikro-, kis- és közép-, valamint 
középvállalatoknak, start-upoknak és a közszféra szervezeteinek. A központ célja, hogy segítse az érintett 
szereplők digitális átalakulását komplex szolgáltatásportfólióval, beleértve a beruházás előtti tesztelést, 
készségfejlesztést, üzleti innovációs támogatást, piaci és finanszírozási kapcsolatok kiépítését. Külön hangsúlyt 
fektetnek arra, hogy a vállalkozások be tudják vezetni és ki tudják aknázni a legújabb digitális megoldásokat, 
továbbá gyorsabban elterjedjen a blokklánc-alapú technológiák, digitális finanszírozási modellek használata az 
üzleti folyamatokban. A konzorcium vezető iparági és egyetemi szereplők, szervezetek együttműködésében 
működik. 

AI EDIH Hungary 

Az AI EDIH Hungary célja, hogy ösztönözze a mesterséges intelligencia (MI) elterjedését, sikeres és felelős 
használatát a magyar gazdaságban, különösen a kis- és középvállalkozások (kkv-k), start-upok és a közszféra 
körében. A szervezet kiemelt fókusza a magyar vállalatok, szervezetek digitális átállásának nemzetközi szinten 
is versenyképes szintre emelése – gyakorlatorientált képzésekkel, testreszabott tanácsadással, technológiai 
demonstrációkkal és finanszírozási lehetőségek feltárásával támogatják az MI-alapú fejlesztések bevezetését 
az iparban, mezőgazdaságban, egészségügyben, logisztikában és további ágazatokban. Minden magyarországi 
szervezet számára hozzáférést biztosítanak naprakész MI tudáshoz és pályázható támogatási programokhoz, 
együttműködve hazai és nemzetközi partnerekkel, valamint más EDIH-ekkel. 

HPC EDIH 

A HPC EDIH (High Performance Computing European Digital Innovation Hub) elsőként biztosít Magyarországon 
egyablakos hozzáférést a nagy teljesítményű számítástechnika (HPC, szuperszámítógépek) szolgáltatásaihoz 
kkv-k, egyetemek, közintézmények és kutatószervezetek számára. A szervezet országos szinten támogatja 
azokat a cégeket, amelyek innovatív projektjeiket, kutatásaikat, komplex adatelemzési vagy szimulációs 
feladataikat szeretnék professzionális infrastruktúrán, költséghatékonyan tesztelni és megvalósítani – akár a 
világszínvonalú „Komondor” szuperszámítógép erőforrásain keresztül. Emellett képzésekkel, mentorálással, 
„beruházás előtti tesztelési” lehetőségekkel segítik a digitális érettség fejlődését, a HPC-alapú technológiák 
elterjedését. A HPC EDIH a magyarországi EDIH-hálózat többi szereplőjével, egyetemekkel, ipari partnerekkel 
szorosan együttműködik, hogy a digitális innováció területén átfogó támogatást nyújtson. 

DATA EDIH 

A Hungarian Data EDIH (Hungarian Data European Digital Innovation Hub) az adatalapú digitális transzformáció 
nemzeti központja, amely kifejezetten adatvagyon-gazdálkodással, adatelemzéssel, adatvizualizációval és 
adatmenedzsmenttel támogatja a magyarországi kkv-kat, közszféra szervezeteket, különös szakmai fókuszt 
helyezve az egészségiparra. A kilenc szervezeti tagot tömörítő konzorcium térítésmentes tanácsadást, célzott 
képzéseket, tréningeket, testreszabott adatösszeállításokat és adat-újrahasznosítási szolgáltatásokat nyújt – a 
KSH statisztikai adatvagyonára és egyedi igények kiszolgálására alapozva. Kiemelt cél a vállalkozások digitalis 
érettségének növelése, a hivatalos adatok hatékonyabb üzleti hasznosítása, és az adatvezérelt döntéshozás 
lehetőségeinek széleskörű bemutatása és elterjesztése Magyarországon. 
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AEDIH (Agrár EDIH) 

Az Agrár EDIH (Agricultural European Digital Innovation Hub, AEDIH) a magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar 
digitális átállásának első számú támogató szervezete, amely a mezőgazdasági termelők, agrárvállalkozók és 
agrárszaktanácsadók digitális felzárkóztatását szolgálja komplex, egymásra épülő szolgáltatásokkal. Az AEDIH 
első szintjén a vállalkozások digitális érettségét mérik fel egy nemzetközi (ADMA) módszertan szerint, majd 
egyéni, szervezetre szabott digitális fejlesztési útiterveket készítenek. Ezt követően demonstrációkkal, 
képzésekkel, tesztelési lehetőségekkel támogatják az informatika integrációját a mezőgazdasági folyamatokba, 
végül segítik a gazdákat a digitális technológiák bevezetésének finanszírozásában és az agrárdigitális 
ökoszisztémába való illeszkedésben. Az AEDIH kiemelten célzott ügyfelei a mezőgazdasági vállalkozások, 
szaktanácsadók és innovációs szolgáltatók, szolgáltatásaik célja a termelési hatékonyság, jövedelmezőség és 
fenntarthatóság növelése a digitális technológia eszközeivel.  
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A DigitalTech-EDIH főbb jellemzőinek részletes bemutatása, támogatott célcsoportok 

A Digitaltech EDIH fő célja a magyar vállalkozások és közintézmények digitális átalakulásának támogatása a 
hatékony működés és a versenyképesség érdekében.   

A DigitalTech EDIH egy európai szintű hálózat tagjaként, az uniós elvárásoknak megfelelő fókusszal támogatja 
a közszféra szervezeteit, a kezdő és haladó vállalkozásokat, beleértve a startupokat is, a digitális átalakulásban. 
A DigitalTech EDIH fókuszterületei: kiberbiztonság, szoftvertechnológia, blokklánc technológiák, 
oktatástechnológia, digitális pénzügyek, digitális üzletfejlesztés, kiegészítve mesterséges intelligenciával. A 
személyre szabott tanácsadás és iránymutatás első lépéseként ún. digitális érettségi felmérésen (DMA) tárjuk 
fel a vállalkozás jelenlegi helyzetét és fejlődésének lehetséges útjait. Ez alapján javaslatot teszünk képzéseken 
való részvételre, tanácsadásra, miközben akár tesztelési lehetőséggel is állunk az ügyfelek rendelkezésére. A 
képzések rendkívül sokszínűek, az alapszintű ismeretátadástól az egyes témakörök szakértői szintű tudása is 
megszerezhető. A képzések mellett ügyfeleink meet-upokon, szakmai konferenciákon bővíthetik ismereteiket 
és üzleti kapcsolataikat, miközben a hazai és európai innovációs ökoszisztémának is aktív részesévé válhatnak.  

A DigitalTech EDIH digitalizációs fókuszú szolgáltatásai és képzései a közszféra intézményei számára is 
elérhetőek. Az EDIH nem csupán a versenyképesség növelése érdekében támogatja szakmai hozzáértéssel a 
digitális kompetenciák fejlesztését és a különböző digitális megoldások minél szélesebb körű elterjedését, de 
kiemelten fontos küldetésének tartja a közjó érdekében működő szervezetek digitális kultúrájának fejlesztését 
is. A digitális technológiák üzleti és társadalmi térnyerésének következtében a közintézmények digitális 
felkészültsége is elengedhetetlen. A digitalizáció lehetővé teszi a közszféra számára is, hogy gyorsan és 
hatékonyan kommunikáljanak közönségükkel és ügyfeleikkel, személyre szabott szolgáltatásokat nyújtsanak, 
és könnyen elérhetővé tegyék a megosztani kívánt információikat. Ma már olyan intézmények is használják az 
új technológiákat, mint például az iskolák, a kórházak vagy a könyvtárak, és a közszféra teljes egésze számos 
digitális, ügyfélbarát megoldást alkalmaz.   

A DigitalTech EDIH tanácsadási és továbbképzési szolgáltatásai a közszférában már működő digitális 
szolgáltatásokat nyújtó intézmények számára is hasznosak, hiszen a kiberbiztonság, a szoftvertechnológia, a 
fintech, az edtech és blokklánc technológiák folyamatosan változnak, kiemelten a mesterséges intelligencia 
alapú innovatív megoldások terjedésével, ezért a közintézményeknek is érdemes e témakörökben speciális 
tudást elsajátítani, vagy meglévő ismereteiket fejleszteni.  
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A DigitalTech EDIH konzorcium vezetője az EIT Digital Hungary Nonprofit Kft. A projekt megvalósító partnerei:  

Név Cím E-mail cím Honlap 
EIT Digital Hungary 
Nonprofit Kft 

1117 Budapest, 
Bogdánfy utca 
10/A  

budapest@28digital.eu   https://www.28digital.eu 

Budapesti Műszaki 
és 
Gazdaságtudomán
yi Egyetem- BME 

1111 Budapest, 
Műegyetem 
rakpart 3. 

info@bme.hu www.bme.hu 

IVSZ – Digitális 
Vállalkozások 
Szövetsége 

1095 Budapest, 
Tinódi utca 1-3., 
földszint 2. 

iroda@ivsz.hu ivsz.hu 

Eötvös Loránd 
Tudományegyetem 
– ELTE 

1053 Budapest,  
Egyetem tér 1-3. 

info@inf.elte.hu  elte.hu 

Blockchain 
Magyarország 
Egyesület 

1037 Budapest, 
Kisbojtár utca 24-
26. 

info@blockchainhungary.org  blockchainhungary.org 

Edutus Egyetem 2800 Tatabánya, 
Stúdium tér 1. 

mail@edutus.hu https://www.edutus.hu 

Infotér Nonprofit 
Kft. 

1062 BUDAPEST, 
Aradi utca 8. 

titkarsag@infoter.eu  https://infoter.eu  

Közép-Dunántúli 
Regionális 
Innovációs 
Ügynökség 
Nonprofit Kft. – 
KDRIÜ 

8000 
Székesfehérvár, 
Seregélyesi utca 
113. 

kdriu@kdriu.hu kdriu.hu 

Debreceni Egyetem 4032 Debrecen, 
Egyetem tér 1. 

info@unideb.hu www.unideb.hu 

PRIMOM Szabolcs-
Szatmár-Bereg 
Megyei 
Vállalkozásélénkítő 
Alapítvány 

4400 
Nyíregyháza, Váci 
Mihály u. 41. 
 

primom@primom.hu 
 

www.primom.hu 

Digitális 
Kormányzati 
Fejlesztési és 
Projektmenedzsme
nt Kft. 

1133 Budapest, 
Árbóc utca 1-3.  

info@dkfkft.hu https://www.dkfkft.hu  

Magyar 
Fejlesztésösztönző 
Iroda Nonprofit Kft. 
- MFOI 

1053 Budapest 
Szép utca 2. VIII. 
emelet 

info@mfoi.org www.mfoi.org  
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A DigitalTech EDIH célcsoportja, az érintettek köre 

A DigitalTech EDIH a szolgáltatásait két célcsoport számára nyújtja. Az egyik célcsoportba a hazai vállalkozások 
tartoznak, közülük is az EDIH a kis- és közepes vállalkozások (KKV) (továbbiakban: vállalkozás) digitális 
transzformációjának elősegítésére fókuszál, ugyanakkor a DigitalTech EDIH szolgáltatások kedvezményezettje 
akár kisebb közepes piaci tőkeértékű vállalat (small-mid cap) vagy startup is lehet. A második célcsoportot a 
hazai közszféra azon szervezetei alkotják, amelyek uniós versenyjogi értelemben (elsődlegesen) nem gazdasági 
jellegű tevékenységet végeznek és veszik igénybe a DigitalTech EDIH szolgáltatásokat (továbbiakban: közszféra 
szervezetek). A vállalkozások és a közszféra szervezetek együttesen a továbbiakban a támogatói döntés 
meghozataláig, azaz a projektet szabályozó támogatási dokumentumok aláírásáig: pályázók, a támogatói 
döntés meghozatalát, azaz a támogatási dokumentumok létrejöttét követően: végső kedvezményezettek. 
Ennek megfelelően a DigitalTech EDIH nem támogatáskezelő. A szolgáltatások igénybevételének nincs 
digitalizációs minimum feltétele. 

A DigitalTech EDIH szolgáltatások igénybevételére a célcsoport tagjai bármely ágazatból, a digitális fejlettségi 
szintjüktől és székhelyük Magyarországon belüli elhelyezkedésétől függetlenül jogosultak. 

A DigitalTech EDIH általános szerződési feltételként (ÁSZF-ben) rögzíti, határozza meg a vállalkozásoknak, és 
egyéb érdekelteknek az elérhető szolgáltatások, tanácsadások igénybevételéhez szükséges paramétereket. Az 
ÁSZF tartalmazza az irányadó folyamatokat, eljárásrendet is, valamint rendezi az adatkezelést. A DigitalTech 
EDIH ÁSZF jogilag kötelező érvényű, és mint ilyen, egyben meghatározza az Európai Bizottság és a magyar állam 
mint Támogatók által támasztott elszámolási kötelezettség kereteit az érintettek felé is. 

A KKV-nak és közintézményeknek történő minősítéssel kapcsolatos feltételek meghatározásához az EDIH 
útmutatókat, segédleteket tesz elérhetővé, amelyek tartalmazzák a vonatkozó részleteket és magyarázatokat, 
ill. nyilatkozatminták is rendelkezésre állnak, amelyeket az egyes érintettek töltenek ki a státuszuk 
megállapítása érdekében akkor, amikor a projekt támogatási rendszeréhez folyamodnak az együttműködés 
keretében. 

A projektben résztvevőkre vonatkozó kizáró okok 

A DigitalTech EDIH projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére nem jogosult az a vállalkozás, 
amely 

• nem minősül kis- és középvállalkozásnak, 
• az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) foglaltak szerint nem 

felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
• a részben (25%-ot nem meghaladó mértékben) köztulajdonban álló gazdasági társaság esetén, ha az 

Áht.-ban foglaltak szerint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének nem tett eleget, 

• olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet, amely az Áht. 1. § 4. pontja 
szerint nem átlátható szervezet, 

• a támogatási rendszerből való kizárás hatálya alatt áll, 
• harmadik személy irányában olyan kötelezettsége áll fenn, amely a részére továbbadott támogatással 

szerzett szolgáltatás céljának megvalósulását meghiúsíthatja, 
• a továbbadott támogatás igénybevételére vonatkozó jogosultság megállapításakor, vagy az 

igénybevételt követő három évig terjedő időszak alatt, a továbbadott támogatás megítélését vagy 
annak felhasználását befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen 
nyilatkozatot tett, 

• jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb - a megszüntetésére 
irányuló, jogszabályban meghatározott - eljárás alatt áll, 
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• az Áht. 50. § (3) bekezdés alapján nem részesíthető költségvetési támogatásban. 

KKV-knak nyújtott innovációs támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) azon vállalkozás részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy forgalmazásához 
használja fel, amennyiben: 
• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által 

forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, 
• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbadás. 

b) nehéz helyzetben lévő vállalkozás részére (a 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet1 6. § (4a) -(4b) bekezdés 
alapján), 

c) exporttal kapcsolatos tevékenységhez, ha az az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat 
kialakításához és működtetéséhez vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb 
folyó kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódik, 

d) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 
e) a 2010/787/EU tanácsi határozat2 hatálya alá tartozó versenyképtelen szénbányák be- zárásához, 
f) azon vállalkozás részére, amely az Európai Bizottság európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 

támogatás visszafizetésére kötelező, Magyarországnak címzett határozatának nem tett eleget, 
g) olyan feltétellel, amely az európai uniós jog megsértését eredményezi, 
h) nem felel meg az EU működéséről szóló Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában, bizonyos 

támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló 651/2014/EU 
bizottsági rendelet (a továbbiakban: 651/2014/EU bizottsági rendelet)3 I-II. fejezete és 28. cikke 
szerinti KKV-knak nyújtott innovációs támogatás jogcímén nyújtott támogatásra vonatkozó uniós 
állami támogatási szabályoknak. 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatásként nem nyújtható támogatás: 

a) az 1379/2013/EU rendelet4 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott halászati és akvakultúra-
termékek elsődleges előállításával foglalkozó vállalkozásoknak, 

b) az 1379/2013/EU rendelet 5. cikkének a) és b) pontjában meghatározott a halászati és akvakultúra-
termékek feldolgozása és forgalmazása területén működő vállalkozásoknak, amennyiben a támogatás 
összegét a piacon vásárolt vagy forgalomba hozott termékek ára vagy mennyisége alapján határozzák 
meg; 

c) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével5  foglalkozó pályázó részére, 
d) azon pályázó részére, amely azt mezőgazdasági termékek feldolgozásához vagy forgalmazásához 

használja fel, amennyiben: 
• a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozás által 

forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, 
• a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes vagy részleges továbbadás. 

e) a harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységhez, 
nevezetesen az exportált mennyiségekhez, értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez 
vagy az exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz, 

 
1 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási 
térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 
2 A versenyképtelen szénbányák bezárását elősegítő állami támogatásról szóló, 2010. december 10-i 2010/787/EU 
tanácsi határozat (HL L 336., 2010.12.24., 24. o.) 
3 HL L 187. 2014.06.26. 1. o.; módosította: a 2017/1084/EU bizottsági rendelet (HL L 156., 2017.6.20.) és a 2020/972/EU 
bizottsági rendelet (HL L 215., 2020.7.7.), valamint a 2021/1237/EU bizottsági rendelet (HL L 270, 2021.07.29.) 
4 Az Európai Parlament és a Tanács 1379/2013/EU rendelete a halászati és akvakultúra-termékek piacának közös 
szervezéséről, az 1184/2006/EK és az 1224/2009/EK tanácsi rendelet módosításáról, valamint a 104/2000/EK tanácsi 
rendelet hatályon kívül helyezéséről (HL L 354., 2013.12.28., 1. o.) 
5 A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. § 5b. pontja alapján. 
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f) ha azt import áru helyett hazai áru használatától teszik függővé, 
g) nem felel meg az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű 

támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 18-i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet6 
(a továbbiakban: (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet, vagy általános de minimis rendelet) szerinti 
uniós állami támogatási szabályoknak. 
 

A DigitalTech EDIH projekt keretében nyújtott szolgáltatások igénybevételére nem jogosult az a 
közszféraszervezet, amely a szolgáltatást létesítő okiratában foglalt célszerinti alaptevékenységén kívüli 
gazdasági tevékenységéhez7, annak fejlesztéséhez kívánja felhasználni. 

 

 

 
  

 
6 HL L 352., 2013.12.24., 1.o.; módosította: a 2020/972/EU bizottsági rendelet 

7 Elsődlegesen gazdasági-vállalkozási tevékenységű szervezet azon szervezet, amelynek éves összes bevétele 60%-át eléri vagy meghaladja a 
gazdasági-vál-lalkozási tevékenységéből származó éves összes bevétele. 
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A projektvégrehajtás szervezeti és támogatási keretei 

A DigitalTech EDIH projekt megvalósítása konzorciumi struktúrában történik, amely több, eltérő 
kompetenciákkal rendelkező szervezet összehangolt együttműködésére épül. A szervezeti felépítés célja a 
hatékony, átlátható és elszámoltatható működés biztosítása, a döntéshozatal egyértelmű rendjének 
kialakítása, valamint a projektcélokhoz és KPI-okhoz igazodó végrehajtás támogatása. 

A működési modell többszintű irányítási struktúrán alapul, amelyben a Konzorcium biztosítja a napi operatív 
megvalósítást, beleértve a szolgáltatásnyújtást, az ügyfélkapcsolatok kezelését és a KPI-ok teljesítését. A 
szakmai és operatív tevékenységek irányítása a munkacsomagok (Work Packages, WP-k) mentén történik, a 
WP vezetők koordinációjával, rendszeres (heti vagy ad-hoc) egyeztetések keretében, biztosítva az egyes 
szakterületek közötti összhangot. 

 
1. ábra - A DigitalTech EDIH konzorcium irányítási és döntési struktúrája 

A projekt operatív irányításának központi eleme a projektmenedzsment funkció (WP1), amely felelős a projekt 
előrehaladásának nyomon követéséért, a jelentési kötelezettségek teljesítéséért, valamint az erőforrások és 
határidők menedzseléséért. Ezt egészíti ki az Operatív Koordinációs Testület (OKT), amely támogatja a napi 
működést és előkészíti a döntéseket. A stratégiai döntéshozatal a Management Board szintjén történik, míg a 
legfelső irányítási szintet a Közgyűlés képviseli. 

A szervezeti működést tematikus munkacsoportok támogatják, amelyek rugalmas együttműködési keretet 
biztosítanak az egyes szakmai területek mentén. A projekt végrehajtását horizontálisan átfogja a megfelelőségi 
és nyomon követési funkció, amely biztosítja a szabályozási megfelelést és a KPI-ok folyamatos nyomon 
követését. A modell lehetővé teszi a gyors és megalapozott döntéshozatalt, valamint a nagy volumenű, magas 
színvonalú szolgáltatásnyújtást. 

A szervezeti felépítés a projekt működése során, a megfelelő döntéshozatali fórumok jóváhagyásával, 
rugalmasan módosítható annak érdekében, hogy folyamatosan igazodjon a működési tapasztalatokhoz, a 
környezeti változásokhoz és a teljesítési elvárásokhoz. 
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Támogatható tevékenységek 

A támogatási dokumentumok alapján a DigitalTech EDIH támogatáskezelési tevékenységet lebonyolítóként 
nem végez. 

Az EDIH projektek küldetése, hogy szolgáltatásaival a célcsoportok digitális transzformációját segítsék elő. A 
digitális transzformációt támogató tevékenység célja, hogy a célcsoport érintett tagja esetében üzleti folyamat 
innováció történjen, amely egy vagy több üzleti tevékenységhez - így különösen a termelés, disztribúció és 
logisztika, marketing és értékesítés, információs és kommunikációs technológia, az adminisztráció és a 
menedzsment, termék-, és folyamat fejlesztés - kapcsolódó új vagy továbbfejlesztett üzleti folyamat, amely 
jelentősen különbözik a vállalkozás korábbi üzleti folyamataitól, és amelyeket a vállalkozás használatba vett 
(2014. évi LXXVI. törvény a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról). 

 
2. ábra - Az EDIH szolgáltatások fő típusai 

A DigitalTech projektben a következő tevékenységek kapcsán történik továbbadott támogatás: 

• Skills and Training 
o Tanácsadás 

• Technológiai tanácsadás  
• Digitalizációs fejlesztési terv készítése  
• Digitális transzformációhoz kötődő vállalkozásfejlesztési tanácsadás 
• Testreszabott képzések 

o Képzések, kompetenciafejlesztő rendezvények 
• Tematikus technológiai képzések   
• Üzletfejlesztési és innovációs tréningek  
• Szakmai konferenciák és workshopok szervezése 

• Support to find investment 
o Finanszírozási tanácsadás 

• Test before invest 
o Technológiák bevezetés előtti tesztelése: iparági demók és living lab szolgáltatások  

• Innovation ecosystem and networking 
o Hazai és nemzetközi együttműködések, hálózatépítés 
o Hackathonok, ötletversenyek 
o Meet-up-ok és érzékenyítő események szervezése 
o Technológiai bemutatók 
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Támogatható tevékenységek állami támogatási szempontú besorolása 

A DigitalTech EDIH projekt finanszírozása 50%-ban közvetlen uniós forrásból, a Digitális Európa Programból, 
50%-ban pedig magyar állami forrásból (a továbbiakban: hazai forrás) – Széchenyi Programirodától nyert 
támogatás útján – történik. A Digitális Európa Programból nyert forrás tekintetében az uniós állami támogatási 
szabályok nem alkalmazandók. A hazai forrásból nyújtott finanszírozás az uniós állami támogatási szabályok 
hatálya alá tartozik. 

A finanszírozás egy részét a DigitalTech EDIH projekt keretében megvalósított támogatható tevékenységek 
révén a konzorcium térítésmentes igénybe vehető szolgáltatások útján továbbadja a végső kedvezményezett 
vállalkozások és közszféra szervezetek részére. Az így továbbadott támogatás hazai forrásra eső része állami 
támogatásnak minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében, mely a 651/2014/EU bizottsági rendelet 
28. cikke szerinti kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatásként, vagy az (EU) 2023/2831 
bizottsági rendelet szerinti általános csekély összegű támogatásként nyújthatók. A továbbadott támogatás 
támogatástartalma a fentiek alapján az igénybe vett szolgáltatás ÁSZF-ben meghatározott árának 50%-a. 

Az így továbbadott támogatás hazai forrásra eső része teljes egészében állami támogatásnak minősül az 
EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése értelmében, mely két jogcímen nyújtható:  

• elsődlegesen a 651/2014/EU bizottsági rendelet 28. cikke szerinti kis- és középvállalkozásnak nyújtott 
innovációs támogatásként. A továbbadott támogatás támogatástartalma a fentiek alapján az igénybe 
vett szolgáltatás ÁSZF-ben meghatározott árának 50%-a, illetve 

• másodlagosan az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet szerinti általános csekély összegű 
támogatásként. Amennyiben az elsődleges jogcímen rendelkezésre álló keret a szolgáltatás 
igénybevételére nem elegendő, vagy már korábban teljes egészében kimerítésre került akkor 
Ügyfélnek lehetősége van a másodlagos jogcímen igénybe venni a szolgáltatást. Továbbá az Ügyfél 
egyéni preferenciájának megfelelően egyedi elbírálás alapján, a konzorciumi Szolgáltató 
partnereknek lehetősége van másodlagos jogcímen szolgáltatást nyújtani az Ügyfél számára. 

Ez alól kivételt képez a gazdasági tevékenységet nem végző közszféra szervezetek részére továbbadott 
támogatás, tekintettel arra, hogy ezen kedvezményezettek nem minősülnek uniós versenyjogi értelemben vett 
vállalkozásoknak, így részükre nyújtott támogatás teljes egészében az uniós állami támogatási szabályok 
hatályán kívül esik. 

A projekt jellegzetessége és szükséglete szerint a következő támogatható tevékenységek közül kiválasztott (egy 
vagy több) szolgáltatás az alábbi uniós állami támogatási kategória szabályaival összhangban nyújtható. A 
Konzorcium jogosult döntést hozni abban a kérdésben, hogy a két megjelölt jogcím közül melyik jogcímen 
nyújtja elsődlegesen vagy kizárólagosan a szolgáltatást. Ennek megfelelően megjelölhet akár csak egy jogcímet 
is, illetve meghatározhatja azt is, hogy melyik az elsődleges jogcím melyen nyújtani kívánja a szolgáltatást. 

 

Támogatható tevékenység Támogatási kategória 

 általános csekély összegű (de minimis) 
támogatás 

KKV-knak nyújtott innovációs 
támogatás8 

Technológiai tanácsadás  X X 

Digitalizációs fejlesztési terv készítése  X X 

 
8 amennyiben a tevékenység megfelel az innovációs tanácsadás, vagy az innovációs támogató szolgáltatás fogalmának 
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Technológiák bevezetés előtti 
tesztelése: iparági demók és living lab 
szolgáltatások 

X X 

Digitális transzformációhoz kötődő 
vállalkozásfejlesztési tanácsadás 

X X 

Finanszírozási tanácsadás X  

Testreszabott képzések X X 

Szakmai konferenciák és meet-up-ok 
szervezése 

X  

Technológiai bemutatók X X 

Bevezető technológiai tréningek X X 

Hackathonok, ötletversenyek X  

Innovációs fejlesztéseket támogató 
tréningek   

X X 

Üzletfejlesztési tréningek  X X 

Innovációs tréningek  X 

Általános csekély összegű (de minimis) támogatás 

Az általános csekély összegű támogatásra vonatkozó részletes szabályokat az (EU) 2023/2831 bizottsági 
rendelet, valamint az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról 
és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet szabályozza.  

Általános csekély összegű támogatás kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. 
cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2023. december 13-i (EU) 2023/2831 
bizottsági rendelet szabályai alapján nyújtható. 

Az egy és ugyanazon vállalkozásnak9 minősülő vállalkozások részére az általános de minimis rendelet hatálya 
alá tartozó, Magyarországon odaítélt általános csekély összegű támogatás bruttó támogatástartalma10 
bármely három év során nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve 
az általános de minimis rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is, amelyek fúzió, felvásárlás és szétválás 
esetére tartalmaznak további rendelkezéseket. 

A végkedvezményezett vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 7. cikkének (4) bekezdése 
figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon – 
nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélését megelőző három év (háromszor háromszázhatvanöt nap 

 
9 Az egy és ugyanazon vállalkozásnak az általános de minimis rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti vállalkozások 
minősülnek. 
10 A bruttó támogatástartalom az általános de minimis rendelet 4. cikke alapján számolható ki. 
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/szökőév esetén háromszor háromszázhatvanhat) során nyújtott csekély összegű támogatások 
támogatástartalmáról. 

A de minimis igazolás a végkedvezményezett által tett de minimis nyilatkozat szerinti szabad keretösszegre 
figyelemmel kerül kiállításra a szolgáltatási szerződés megkötésekor, azaz a szolgáltatás megrendelésének 
visszaigazolásakor a tervezett szolgáltatási összeg alapján, az általános de minimis rendelet 7. cikk (4) 
bekezdésével összhangban, a támogatás összegéről bruttó támogatási egyenértékben kifejezve, annak csekély 
összegű jellegéről közvetlenül utalva az általános de minimis rendeletre. 

A de minimis igazolás kifejezetten felhívja a figyelmet arra, hogy amennyiben a ténylegesen igénybe vett 
szolgáltatás díja magasabb lesz, mint az előzetesen tervezett, abban az esetben kizárólag a növekményről egy 
új igazolás kerül kiállításra, melynek feltétele, hogy a végkedvezményezett a teljesítésigazolás kiállításakor is 
jogosult legyen a növekmény összegének megfelelő de minimis támogatásra. Amennyiben a 
végkedvezményezett a de minimis keretét más forrásból kapott támogatással időközben részben vagy 
egészben kimeríti, úgy a növekményt részben vagy egészben saját forrásból köteles finanszírozni. 

 

A szolgáltatás teljesítését követően a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás alapján - amennyiben a tényleges 
szolgáltatási díj magasabb, mint az előzetesen tervezett szolgáltatási összeg - kizárólag a növekményről kerül 
kiállításra de minimis igazolás a teljesítésigazolással egyidejűleg. Ez egy új támogatási döntésnek minősül. 
Továbbá, a támogatási (szolgáltatási összeg) növekmény megítélésekor előzetesen, de minimis nyilatkozat 
kitöltésével ismételten ellenőrizni kell, hogy végkedvezményezett jogosult-e a növekménnyel megegyező 
támogatásra, azaz időközben ítéltek-e meg számára más de minimis támogatást, amely csökkentette a 
rendelkezésre álló (szabad) de minimis keretét. Amennyiben időközben a végkedvezményezett kimerítette  a 
de minimis keretét, úgy kizárólag a növekményt szükséges önerőből finanszíroznia. 

Amennyiben a tényleges szolgáltatási díj alacsonyabb, mint a szolgáltatási szolgáltatási szerződés létrejöttekor 
kiállított de minimis igazolásban rögzített előzetesen tervezett összeg, abban az esetben a de minimis igazolást 
módosítani kell a szolgáltatási szerződés szerinti támogatás odaítélés dátumával, a csökkentett támogatási 
összegnek megfelelően. 

Ha a szolgáltatásnyújtás meghiúsul a DigitalTech EDIH-nek felróható okból, úgy az eredetileg kiadott de 
minimis igazolást visszavonni szükséges, mivel a végkedvezményezett nem részesült támogatásban. 

A támogatás euró és forint közötti átváltásánál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 
támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. 
rendelet 35. § (1) bekezdése alapján kell eljárni. 

A támogatás, az (EU) 2023/2832 bizottsági rendelet alapján nyújtott támogatás kivételével, más csekély 
összegű támogatásokról szóló rendeletek alapján nyújtott csekély összegű támogatással 300.000 eurónak 
megfelelő forintösszegig halmozható. 

Az általános csekély összegű támogatás halmozható azonos elszámolható költségek vonatkozásában vagy 
azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a halmozás 
következtében az odaítélt támogatások nem lépik túl bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság 
által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális 
intenzitást vagy összeget. 
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A több részletben fizetendő támogatást az odaítélése időpontjában érvényes értékére kell diszkontálni. A 
diszkontálás céljára és a bruttó támogatástartalom kiszámításához az odaítélés idején érvényes 
referenciarátát11 kell alkalmazni. 

A támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizni, és a támogatást nyújtó ilyen 
irányú felhívása esetén a kedvezményezett köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen 
nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni. 

 

Kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatásra vonatkozó részletes szabályokat a 651/2014/EU 
bizottsági rendelet I-II. fejezete és III. fejezetének 28. cikke, valamint az európai uniós versenyjogi értelemben 
vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) 
Korm. rendelet szabályozza.  

A támogatás maximális mértéke az elszámolható költség 50%-a. Az innovációs tanácsadás és innovációs 
támogató szolgáltatás költsége esetében a támogatási intenzitás az elszámolható költségek 100%-ig 
növelhető, ha a támogatás összege nem haladja meg három év alatt a 220 000 eurónak megfelelő 
forintösszeget. 

A kis- és középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatás keretében elszámolható:  
(a) a szabadalmak és egyéb immateriális javak megszerzésének, érvényesítésének és védelmének költsége,  
(b) olyan, kutatási és tudásközvetítő szervezettől vagy nagyvállalkozástól kirendelt, magasan képzett munkaerő 
költsége, aki kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységen, a kedvezményezettnél újonnan létrehozott, nem 
helyettesítő munkakörben dolgozik,  
(c) innovációs tanácsadás12 és innovációs támogató szolgáltatás13 költsége. 

Támogatáshalmozódás 

Azonos vagy részben azonos azonosítható elszámolható költségek esetén a támogatás abban az esetben 
halmozható más, helyi, regionális, államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással, ha az 
nem vezet a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában 
meghatározott legmagasabb támogatási intenzitás túllépéséhez. 

A támogatás különböző azonosítható elszámolható költségek esetén halmozható más, helyi, regionális, 
államháztartási vagy uniós forrásból származó állami támogatással. 

Az egy projekthez több forrásból igénybe vett összes állami támogatás - függetlenül attól, hogy annak 
finanszírozása uniós, országos, regionális vagy helyi forrásból történik - mértéke nem haladhatja meg az 
irányadó uniós állami támogatási szabályokban meghatározott támogatási intenzitást, vagy támogatási 
összeget. 

 
11 Az alkalmazandó referenciaráta elérhető itt: https://tvi.kormany.hu/referencia-rata  
12  A tudástranszferrel, tudásbeszerzéssel, az immateriális javak védelmével vagy kiaknázásával, a szabványhasználattal és 
a szabványokra vonatkozó jogszabályokkal, valamint az innovatív (többek között digitális) technológiák és megoldások 
bevezetésével vagy használatával kapcsolatos tanácsadás, segítségnyújtás vagy képzés. 
13 Irodahelyiség, adatbankok, felhő- és adattárolási szolgáltatások, könyvtárak, piackutatás, laboratóriumhasználat, 
minőségtanúsítás, tesztelés, kísérletezés és tanúsítás vagy más kapcsolódó szolgáltatások, ideértve a kutató-
ismeretterjesztő szervezetek, kutatási infrastruktúrák, tesztelési és kísérleti infrastruktúrák vagy innovációs klaszterek 
által nyújtott szolgáltatásokat, amelyek célja a hatékonyabb vagy technológiailag fejlettebb termékek, eljárások vagy 
szolgáltatások kifejlesztése, beleértve az innovatív (többek között digitális) technológiák és megoldások végrehajtását. 
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Továbbadott támogatásban nem részesíthetők köre 

Az EDIH projektben az alábbi szempontok szerint nem nyújtható továbbadott támogatás 

• azon támogatást igénylő részére, amellyel szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által indított 
végrehajtási eljárás van folyamatban a továbbadott támogatás igénybevétele időpontjában;  

• azon támogatást igénylő részére, amely vállalkozás esetében a www.szechenyi2020.hu weboldalon 
található „Általános tájékoztatás 1. Kizáró okok” című pontjában foglaltak valamelyike fennáll.  

Támogatással érintett szolgáltatások árazása 

Az EDIH az indikátorokban vállalt továbbadott szolgáltatásokat piaci áron nyújtja. A piaci ár meghatározásánál 
figyelembe vesszük 

• a hasonló szolgáltatások piaci árát,  
• a szolgáltatásokat nyújtó munkatársak kiemelkedő innovációs, kutatási és nemzetközi együttműködési 

tapasztalatait,  
• a Magyar Mérnöki Kamara 2023-ban ajánlott nettó mérnöki díjszabási ajánlását.14  

A DigitalTech EDIH az ÁSZF-ben rögzíti a szolgáltatásai, tanácsadásai irányárát, amelyek a piaci igények 
függvényében változhatnak. Az egyes szolgáltatások árát befolyásolja az adott tanfolyam/konzultáció tartalma, 
illetve a tanácsadási, tesztelési vagy befektetés támogatási szolgáltatás – ügyféllel egyeztetett – összetettsége, 
így a DigitalTech EDIH részéről delegált csapat mérete és szakembergárdája is. 

 

A szolgáltatás támogatástartalma 

A DigitalTech EDIH projekt keretében a kedvezményezettek részére térítésmentesen nyújtott szolgáltatások 
támogatástartalma a szolgáltatás ÁSZF-ben rögzített piaci árának 50%-a. 

  

 
14 https://mernokvagyok.hu/mernoki-dijszabas/ 
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Dokumentum sablonok mintaként 

• Szolgáltatás megrendelő minta (dEDIH_Megrendelo_minta.pdf) 
• Teljesítési igazolás minta (dEDIH_Teljesitesi_igazolas_minta.pdf) 
• Igazolás minta az átadott támogatásról  

o Igazolás KKV-knak nyújtott innovációs támogatásról 
o Igazolás csekély összegű támogatásról 
o Igazolás csekély összegű támogatásról negatív különözetre helyesbített összeggel 
o Igazolás csekély összegű támogatásról pozitív különbözetről  
o Igazolás csekély összegű támogatásról, sztornó igazolás  
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MEGRENDELŐ 

MEGRENDELÉS ADATAI 

Megrendelő azonosító [Deal.DealID] 

Megrendelés tárgya [Deal.Description] 

Szolgáltatást nyújtó 
szervezet neve és 

székhelye 

[Deal.ServiceProvider] 

Projekt megnevezése DigitalTech EDIH 2.0 – Cybersecurity and digital 
competencies 

Projekt azonosítója 101256787 

 
MEGRENDELŐ ADATAI 

Cégnév [Company.Name] 

Székhely [Company.Zip] [Company.City], [Company.Address] 

Adószám vagy  
OM azonosító* 

[Company.VatNumber] / [Company,OM azonosító] 

Képviselő neve [Company.CompanyCEOlastname] 
[Company.CompanyCEOfirstname] 

Cég elektronikus 
elérhetősége 

[Company.OptenOfficialCompanyEmail] 

Képviselő 
telefonszáma 

[Company.CompanyCEOphone] 

* Oktatási intézmény esetén 

 
SZOLGÁLTATÁSOK EGYSÉGÁR 

(piaci érték) 
MENNYISÉG ÖSSZESEN 

    

[Sales.Line Items Name] 
[Sales.Line Items 
Unit Price] 

[Sales.Line Items 
Quantity] 

[Sales.Line Items Net 
Price] 

[Sales.Line Items Name] 
[Sales.Line Items 
Unit Price] 

[Sales.Line Items 
Quantity] 

[Sales.Line Items Net 
Price] 

 
A tanácsadási szolgáltatás esetében a mennyiségi alapegység 4 óra.  

 

2 of 2 

A Megrendelőben szereplő megrendelt mennyiség az a maximum érték, amely a Megrendelő keretében 

szolgáltatásra kerülhet. A Szolgáltatás teljesítése után kiállított teljesítési és állami támogatási igazoláson a 

Megrendelés keretében nyújtott szolgáltattás tényleges ellenértéke fog szerepelni. 

 
ÖSSZESÍTŐ  

Összesen (szolgáltatások tervezett összesített piaci értéke) Ft 0 Ft 

Díjkedvezmény mértéke 100% 

Fizetendő összeg 0 Ft 

Az átadott [Deal.TypeOfFinancialAid] támogatás értéke* [Deal.n50_] Ft 
*egyéni és társas vállalkozás esetén a szolgáltatások piaci értékének 50%-ával egyenlő összeg. 

SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉS 

Kezdete: [Deal.StartDate] Vége: [Deal.CloseDate] 

 

NYILATKOZATOK 

A megrendelő aláírásával a következőkről nyilatkozom: 
 
Egyéni és társasvállalkozás esetén a jogszabályi megfelelőségi kritériumok teljesülnek.  
A Szolgáltatást megrendelő szervezet nevében ezúton nyilatkozom, hogy a megrendelés fedezetéül szolgáló 
a szükséges állami támogatás keret rendelkezésemre áll. Az állami támogatásról szóló igazolás a szolgáltató 
a megrendelő aláírása követően kiállítja. 
 
PSO vagy OM azonosítóval rendelkező oktatási intézmény esetén a jogszabályi megfelelőségi kritériumok teljesülnek. 
   
A Szolgáltatást megrendelő szervezet képviseltében és nevében eljárva büntetőjogi  felelősségem teljes 
tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a megrendeléshez szükséges jogosultságokkal rendelkezem. 
 
A Szolgáltatást megrendelő szervezet képviselője útján tudomásul veszi, hogy a Szolgáltatást nyújtó 
szervezet részére jelen megrendelő űrlap elküldésével ezúton annak ügyfélkezelési rendszerén keresztül 
közzétett ajánlati felhívására olyan ajánlatot tesz, amely ajánlati kötöttséggel jár. Az ajánlatnak a Szolgáltatást 
nyújtó szervezet, illetve a Konzorcium Általános Szerződési Feltételei a részét képezik. A Szolgáltatást 
megrendelő szervezet képviselője útján ezúton kijelenti, hogy a Szolgáltatást nyújtó szervezet az Általános 
Szerződési Feltételeit megismerte és biztosítja, hogy  azokat magára és az általa képviselt Társaságra nézve 
kötelezőnek fogadja el, az abban foglaltakat maradéktalanul betartja. A Szolgáltatást nyújtó szervezet Általános 
Szerződési Feltételei abban az esetben is az ajánlat alapján létrejövő szerződés részét képezik, ha a 
Szolgáltatást megrendelő szervezet eltérő tartalmú szerződési feltételeket kommunikál a Szolgáltatást nyújtó 
szervezet felé. 

 
Kelt.: ___________________________, ___________ 
 

………………………………………………………………. 
[Company.CompanyCEOlastname] [Company.CompanyCEOfirstname]  

[Company.Name] 
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TELJESÍTÉSI IGAZOLÁS 

MEGRENDELÉS RÉSZLETEI 

TIG azonosító [Document.RefNumber] 

Megrendelő 
azonosító 

[Deal.DealID] 

Megrendelő 
elfogadásának ideje 

[Deal.SignedOrderDate] 

Szolgáltatást nyújtó 
szervezet neve és 

székhelye 

[Deal.ServiceProvider] 

Projekt megnevezése DigitalTech EDIH 2.0 – Cybersecurity and digital 
competencies 

Projekt azonosítója 101256787 

 
MEGRENDELŐ ADATAI 

Cégnév [Company.Name] 

Székhely  [Company.Zip] [Company.City], [Company.Address] 

Adószám vagy  
OM azonosító* 

 [Company.VatNumber] / [Company,OM azonosító] 

Képviselő neve [Company.CompanyCEOlastname] [Company.CompanyCEOfirstname] 

Cég elektronikus 
elérhetősége 

[Company.OptenOfficialCompanyEmail] 

Képviselő telefonszáma [Company.CompanyCEOphone] 

 
* Oktatási intézmény esetén 

 
MEGRENDELÉS TÁRGYA 

[Deal.Description] 

 
SZOLGÁLTATÁSOK EGYSÉGÁR MENNYISÉG ÖSSZESEN 
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[Sales.Line Items Name] 
[Sales.Line Items 
Unit Price] 

[Sales.Line Items 
Quantity] 

[Sales.Line Items Net 
Price] 

[Sales.Line Items Name] 
[Sales.Line Items 
Unit Price] 

[Sales.Line Items 
Quantity] 

[Sales.Line Items Net 
Price] 

 
ÖSSZESÍTŐ 

Összesen (szolgáltatások összesített piaci értéke) HUF 0 Ft 

Díjkedvezmény mértéke 100% 

Fizetendő összeg 0 Ft 

Az átadott [Deal.TypeOfFinancialAid] támogatás értéke* 
 

[Deal.N50] Ft 

*egyéni és társas vállalkozás esetén a szolgáltatások piaci értékének 50%-ával egyenlő összeg. 
 

Teljesítés ideje [Deal.CloseDate] 

 

NYILATKOZATOK 

A megrendelő aláírásával a következőkről nyilatkozom: 
 
Tudomásul veszem, hogy amennyiben a teljesített szolgáltatás összesített piaci értéke nem érte el a 

Megrendelőben rögzített tervezett értéket, a szolgáltató ennek megfelelően módosítja az állami támogatási 

igazoláson megjelenő értéket. 

A jelen megrendelő azonosítószám alatti létrejött szerződésben (visszaigazolt megrendelőben) és 
módosításaiban vállaltakat, a megjelölt szolgáltatásokata szolgáltatást nyújtó szervezet a teljesítés ideje 

szerint maradéktalanul és kifogástalanul, azaz szerződésszerűen teljesítette, az [Deal.TypeOfFinancialAid] 

igazolás kiállítására és benyújtására az előbbiek alapján jogosult. 

Fentiek alapján igazolom, hogy a jelen megrendelő elfogadásakor létrejött szerződésnek/megrendelőnek 
megfelelően a szolgáltatást nyújtó szervezet szerződésszerűen teljesített. 

A Szolgáltatás teljesítését igazoló szervezet képviseltében és nevében eljárva büntetőjogi felelősségem teljes 

tudatában ezúton nyilatkozom, hogy az igazoláshoz szükséges jogosultságokkal rendelkezem. 

 
Kelt.: ___________________________, ___________ 
 

………………………………………………………………. 
[Company.CompanyCEOlastname] [Company.CompanyCEOfirstname]  

[Company.Name] 
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Igazolás sorszáma: [Document.SeqNumber] 

 

IGAZOLÁS 

 
Kkv-knak nyújtott innovációs támogatásról 

 
 

Alulírott ..., az ...., mint támogatást átadó Szervezet képviseletében eljárva ezúton igazolom, hogy 
a kedvezményezett a 651/2014/EU Bizottsági Rendelet (a továbbiakban: 651/2014/EU Bizottsági 

Rendelet) "a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a 
belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról” 28. cikke (HL L 187., 2014.6.26., 1. o.) alapján 

kis-és középvállalkozásoknak nyújtott innovációs támogatás jogcímen az alábbi támogatás(ok)ban 

részesülhet: 

TÁMOGATÁSI INTÉZKEDÉS MEGNEVEZÉSE 
 
[Deal.DealName] 
 

TÁMOGATÁS TARTALMA 

Támogatást nyújtó szervezet: [Deal.ServiceProvider] 

Kedvezményezett szervezet:  [Company.Name] (Adószám: 
[Company.VatNumber]) 

Támogatást nyújtó döntésének 
(megrendelőnek) száma: 

[Deal.DealID] 

Támogatás odaítélésének (a szerződés 
létrejöttének) időpontja: 

[Deal.SignedOrderDate] 

Szolgáltatás bruttó értéke HUF 0 Ft 

Amelyből :  

Az átadott [Deal.TypeOfFinancialAid] 
támogatás bruttó támogatástartalma 

jelenértéken 

[Deal.n50_] Ft 

 
Kis- és középvállalkozás részére bármely hároméves időszak alatt innovációs 

tanácsadásra és támogató szolgáltatásokra a 651/2014/EU Bizottsági Rendelet 28. cikk 

(4) bekezdése alapján – legfeljebb 100%-os támogatási intenzitás mellett – odaítélt kis- és 

középvállalkozásnak nyújtott innovációs támogatások bruttó támogatástartalma nem 

haladhatja meg a 220 000 eurónak megfelelő forintösszeget.* 
 
 

Igazolás sorszáma: [Document.SeqNumber] 

 

Kelt.: Budapest, [Document.CreatedDate] 
 

A konzorcium nevében és képviseletében 
 

 
* Amennyiben a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás díja magasabb, mint az előzetesen tervezett, abban az esetben kizárólag a 

növekményről egy új igazolást állítunk ki, melynek feltétele, hogy a kedvezményezett a teljesítésigazolás kiállításakor is jogosult legyen a 

növekmény összegének megfelelő KKv-knak nyújtott innovációs támogatásra. Ha kedvezményezett a KKv-knak nyújtott innovációs 

támogatási keretét más forrásból kapott támogatással időközben részben vagy egészben kimeríti, úgy a növekményt/annak egy részét 

saját forrásból köteles finanszírozni. A kedvezményezett az általa kitöltött KKv-knak nyújtott innovációs támogatási nyilatkozatban 

foglaltaknak megfelelően az összeg különbözetre vonatkozó igazolásra tekintet nélkül köteles jelezni a támogatást nyújtónak a támogatás 

igénybevételi jogosultságát, szabad KKv-knak nyújtott innovációs támogatási keretének rendelkezésre állását. 
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1. eset: A megrendelővel kiküldött igazolás (rendben teljesült) 

Igazolás sorszáma: [Document.SeqNumber] 

 

IGAZOLÁS 

 
csekély összegű támogatásról 

 
Alulírott ….., az …., mint támogatást átadó Szervezet képviseletében eljárva ezúton igazolom, hogy 
a kedvezményezett az  Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély 

összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2023. december 13-i 2023/2831/EU Bizottsági 
Rendelet (a továbbiakban: 2023/2831/EU Bizottsági Rendelet) alapján az alábbi csekély összegű 

támogatás(ok)ban részesülhet: 

TÁMOGATÁSI INTÉZKEDÉS MEGNEVEZÉSE 

[Deal.DealName] 

 

TÁMOGATÁS TARTALMA 

Támogatást nyújtó szervezet: [Deal.ServiceProvider] 

Kedvezményezett szervezet:  [Company.Name] (Adószám: 
[Company.VatNumber]) 

Támogatást nyújtó döntésének 
(megrendelőnek) száma: 

[Deal.DealID] 

Támogatás odaítélésének (a szerződés 
létrejöttének) időpontja: 

[Deal.SignedOrderDate] 

Szolgáltatás bruttó értéke HUF 0 Ft 

Amelyből :  

Az átadott [Deal.TypeOfFinancialAid] 
támogatás bruttó támogatástartalma 

jelenértéken 

[Deal.n50_] Ft 

 
Az egy és ugyanazon vállalkozás részére bármely három év során a 2023/2831/EU 

Bizottsági Rendelet alapján Magyarországon odaítélt csekély összegű támogatások bruttó 

támogatástartalma nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő forintösszeget*. 

  

Jelen igazolást a 2023/2831/EU Bizottsági Rendelet 7. cikk (4) bekezdése alapján 

állítottam ki.  
 
 
 

Igazolás sorszáma: [Document.SeqNumber] 

 

Kelt.: Budapest, [Document.CreatedDate] 
 

 
 

 
 

A konzorcium nevében és képviseletében 
 

 

 
* Amennyiben a ténylegesen igénybe vett szolgáltatás díja magasabb, mint az előzetesen tervezett, abban az esetben kizárólag a 

növekményről egy új igazolást állítunk ki, melynek feltétele, hogy a kedvezményezett a teljesítésigazolás kiállításakor is jogosult legyen a 

növekmény összegének megfelelő de minimis (csekély összegű) támogatásra. Ha kedvezményezett a de minimis keretét más forrásból 

kapott támogatással időközben részben vagy egészben kimeríti, úgy a növekményt/annak egy részét saját forrásból köteles finanszírozni. 

A kedvezményezett az általa kitöltött de minimis nyilatkozatban foglaltaknak megfelelően az összeg különbözetre vonatkozó igazolásra 

tekintet nélkül köteles jelezni a támogatást nyújtónak a támogatás igénybevételi jogosultságát, szabad de minimis keretének rendelkezésre 

állását. 
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2. eset: Csökkentett értékű de minimis igazolás (csak tanácsadásnál) 

  

 



   
 

25 

3. eset: Növekmény különbözetről szóló de minimis igazolás 

  



   
 

26 

4. eset: Sztornó igazolás (visszavonás) 
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NYILATKOZAT 

Az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet, az 1408/2013/EU bizottsági rendelet, és a 717/2014/EU bizottsági rendelet (továbbiakban: bizottsági 
rendelet) szerinti csekély összegű (de minimis) támogatás esetén 

 

 

1. Kedvezményezett adatai 

Név:  

Adószám:  

Elérhetőség:  

Aláírásra jogosult képviselő:  

E-mail cím:  

(jelölje X-szel, amennyiben releváns) 

c Egyesülés az elmúlt három év (3*365 nap) során   

c Szétválás az elmúlt három év (3*365 nap) során   

Egyesülés, szétválás ideje:  
 

_________   ___________   _________ 
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   (év)             (hónap)           (nap) 

 

 

2. Adatok az egy és ugyanazon vállalkozásokról 

Nyilatkozom, hogy a bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése értelmében a kedvezményezett az alábbi vállalkozásokkal minősül egy és ugyanazon 
vállalkozásnak. 

Vállalkozás neve Adószáma 

  

  

  

  

  

  

Ezúton nyilatkozom, hogy a jelen nyilatkozat aláírását megelőző három év (3*365 nap, szökőév esetén 366 nap) során a kedvezményezett, továbbá 
az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett a bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése alapján egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, 
Magyarországon a következő csekély összegű támogatás(ok)ban részesültek. 
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Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett egy és ugyanazon 
vállalkozásnak minősül, milyen csekély összegű támogatás(ok)ra nyújtottak be támogatási kérelmet (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, 
csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van). 

Nyilatkozatom a bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdéseiben írtak betartásához szükséges adatokat is tartalmazza.15

 
15 Az egyesülés által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód pályázó 
csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad. 

Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő azon 
vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű 
támogatást a saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett vállalkozások között. 
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Igazolás csekély összegű támogatásról 

 

Alulírott …………… a ……………, mint támogatást nyújtó képviseletében eljárva ezúton igazolom, 
hogy a ……………….. mint kedvezményezett az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 
108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2023. december 13-
i (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet alapján a következő csekély összegű támogatásban 
részesül: 

Támogatási intézkedés megnevezése: 

Támogatást nyújtó döntésének száma: 

Támogatás odaítélésének időpontja: 

A támogatás bruttó támogatástartalma jelenértéken: 

 

Az egy és ugyanazon vállalkozás részére bármely három év során az (EU) 2023/2831  bizottsági 
rendelet alapján Magyarországon odaítélt csekély összegű támogatások bruttó 
támogatástartalma nem haladhatja meg a 300.000 eurónak megfelelő forintösszeget. 

Jelen igazolást az (EU) 2023/2831 bizottsági rendelet 7. cikk (4) bekezdése alapján állítottam ki. 

 

Kelt, … 

 

………………………………………………………….. 

Támogatást nyújtó szervezet (aláírás, pecsét) 
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NYILATKOZAT 

a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a belső 
piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló, 2014. június 17-i 651/2014/EU bizottsági 
rendelet16 (továbbiakban: bizottsági rendelet) 22. cikke szerinti induló vállalkozásnak nyújtott 
támogatás esetén 

 

1. Támogatást igénylő vállalkozás adatai 

Név:  

Adószám:  

Elérhetőség:  

Aláírásra jogosult képviselő:  

E-mail cím:  

Bejegyzés dátuma17:  

 
Ezúton nyilatkozom, hogy támogatást igénylő vállalkozás 
 

a) tőzsdén nem jegyzett gazdasági társaságként működik, 
b) a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény 

3. § (2) bekezdés szerinti kisvállalkozásnak minősül, 
c) még nem osztott fel nyereséget, 
d) nem egy másik vállalkozás tevékenységét vette át, kivéve, ha az átvett tevékenység 

árbevétele a támogatást igénylő vállalkozás átvételt megelőző pénzügyi évben elért 
árbevételének kevesebb mint 10%-át teszi ki, 

e) nem felvásárlás útján jött létre, kivéve, ha a felvásárolt vállalkozás árbevétele a 
támogatást igénylő vállalkozás által a felvásárlást megelőző pénzügyi évben elért 
árbevételnek kevesebb mint 10%-át teszi ki, és 

f) nem összefonódás útján jött létre, kivéve, ha 

 
16 HL L 187. 2014.06.26. 1. o.; módosította: a 2017/1084/EU bizottsági rendelet (HL L 156., 2017.6.20.), a 
2020/972/EU bizottsági rendelet (HL L 215., 2020.7.7.), a 2021/1237/EU bizottsági rendelet (HL L 270, 
2021.07.29.), valamint a 2023/1315/EU bizottsági rendelet (HL L 167. 2023.06.30.). 
17 Azon támogatható vállalkozások esetében, amelyeket nem kell bejegyezni, azt az időpontot kell feltüntetni, 
amikor a vállalkozás megkezdi gazdasági tevékenységét, vagy amikor gazdasági tevékenysége alapján 
adóztathatóvá válik, attól függően, hogy melyik a korábbi időpont. 
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da) az összefonódás útján létrejövő vállalkozás árbevétele kevesebb mint 10%-kal 
magasabb, mint az összefonódó vállalkozások által az összefonódást megelőző pénzügyi 
évben elért összesített árbevétel, vagy 
db) az összefonódásban részt vevő legrégebbi vállalkozás bejegyzésétől számított öt év 
még nem telt el. 

Nyilatkozom továbbá, hogy a támogatást igénylő vállalkozás a következő induló vállalkozásnak 
nyújtott támogatásban részesült. 
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18 Amennyiben a támogatásról még nem született döntés. 
19 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet] 2. melléklete alapján. 

2. Induló vállalkozásnak nyújtott támogatások 

Sor-szám 
Támogatás jogalapja 
(bizottsági rendelet 
száma) 

Támogatást 
nyújtó szervezet 

Támogatás 
kedvezményezettje 
és célja 

Kérelem 
benyújtásának 
dátuma18 

Odaítélés 
dátuma 

Támogatás összege Támogatás bruttó 
támogatástartalma19 

Forint Euró Forint Euró 
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Nyilatkozom, hogy a támogatást igénylő vállalkozás aláírásra jogosult képviselője vagyok, és a 
fent megadott adatok helyesek. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti adatokat a tárgyban illetékes szerveknek az adatkezelő átadja. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a nyilatkozat kelte és a támogatás odaítélése20 közötti 
időszakban egyéb induló vállalkozásnak nyújtott támogatást vagy a támogatáshalmozás 
szempontjából figyelembe veendő más támogatást ítélnek oda a támogatást igénylő vállalkozás 
számára, a támogatást igénylő vállalkozás erről haladéktalanul – még a jelen nyilatkozat szerinti 
támogatás odaítélése előtt – értesíteni köteles a támogatást nyújtót, és köteles megfelelően 
módosított adattartalommal újból kiállítani a jelen nyilatkozatot. 

 

Kelt:   

 

 

Támogatást igénylő vállalkozás 

(aláírás, pecsét)

 
20 Az állami támogatást akkor kell odaítéltnek tekinteni, amikor az alkalmazandó nemzeti jogrendszer értelmében 
a támogatás igénybevételének jogát a kedvezményezett vállalkozásra ruházzák, függetlenül a csekély összegű 
támogatás folyósításának időpontjától. Induló vállalkozásnak nyújtott támogatást tartalmazó szerződésnél 
például ez az időpont általában a szerződés kelte. 
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